
 

    Χίος, 16/02/2023 

 

Επιστολή ενημέρωσης ΚΕΘΕΑ Χίου προς τις Σχολικές 
Μονάδες της ΔΙΠΕ Χίου (Δημοτικών Σχολείων και 
Νηπιαγωγείων) και τους Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων 
τους 
 

Το Συμβουλευτικό Κέντρο του ΚΕΘΕΑ ΝΟΣΤΟΣ στην Χίο 
ξεκίνησε την λειτουργία του τον Νοέμβριο του 2017 καλύπτοντας ένα 
σημαντικό κενό στο νησί, καθώς αποτελεί την πρώτη εξειδικευμένη 
θεραπευτική υπηρεσία Προγράμματος Απεξάρτησης που δημιουργήθηκε 
στη Χίο για την υποστήριξη όσων αντιμετωπίζουν, σε προσωπικό ή 
οικογενειακό επίπεδο, πρόβλημα με τη χρήση παράνομων ουσιών, αλλά 
και κάποιο θέμα με τις νόμιμες εξαρτήσεις όπως το αλκοόλ, τα τυχερά 
παιχνίδια και το διαδίκτυο/gaming.Τον Ιανουάριο του 2021 ξεκίνησε να 
λειτουργεί και δεύτερη μονάδα του ΚΕΘΕΑ στην Χίο, το Πολυδύναμο 
Κέντρο Β. Αιγαίου με έδρα τη Χίο. 

Το Συμβουλευτικό Κέντρο ΚΕΘΕΑ Χίου και το Πολυδύναμο 
Κέντρο Β. Αιγαίου με έδρα τη Χίο, ανήκουν στο Κέντρο Θεραπείας 
Εξαρτημένων Ατόμων, το μεγαλύτερο δίκτυο απεξάρτησης και 
κοινωνικής επανένταξης στη χώρα μας. Όλες οι υπηρεσίες του 
παρέχονται δωρεάν και χωρίς λίστες αναμονής σε περισσότερες από 26 
πόλεις και 18 σωφρονιστικά καταστήματα. Οι μονάδες παρέχουν 
υπηρεσίες ενημέρωσης, συμβουλευτικής και θεραπείας. 

Υπηρετώντας την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση της τοπικής 
κοινωνίας για θέματα εξαρτήσεων, το ΚΕΘΕΑ Χίου οργανώνει κάθε 
χρόνο στοχευμένες παρεμβάσεις στις εκπαιδευτικές κοινότητες. 
Συγκεκριμένα επιδιώκει ,μέσα από σειρά συναντήσεων, να ενημερώσει 
για τις υπηρεσίες που παρέχει, και να συμβάλει στην καλύτερη 
κατανόηση του φαινομένου της εξάρτησης, ώστε να ενδυναμώσει και να 
υποστηρίξει μαθητές, εκπαιδευτικούς και γονείς με στόχο την καλύτερη 



αντιμετώπιση των σχετικών προβλημάτων στο πλαίσιο της εκπαιδευτικής 
κοινότητας. 

Οι συναντήσεις μπορούν να πραγματοποιηθούν τόσο σε χώρους 
των σχολείων, όσο και σε χώρους των μονάδων του ΚΕΘΕΑ ΝΟΣΤΟΣ 
στην Χίο. 

Στο πλαίσιο της συνέχισης και ενίσχυσης της σταθερής 
συνεργασίας με την Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Χίου, 
μπορούν οι Διευθυντές και Προϊστάμενοι και οι Σύλλογοι Γονέων να 
απευθύνουν σχετικό αίτημα στο ΚΕΘΕΑ για τον ορισμό δράσεων 
ανάλογα με τις εκάστοτε ανάγκες. 

Τα στοιχεία επικοινωνίας των μονάδων μας: 

 

Συμβουλευτικό Κέντρο 

Παράσχου 4 

82100 Χίος 

Τηλ: 22710-83027 

chios@kethea-nostos.gr 

 

Πολυδύναμο Κέντρο Β. Αιγαίου με έδρα τη Χίο 

Κοντογιάννη 8 

82100 Χίος 

Τηλ: 22710-42507 

chiospol@kethea-nostos.gr 

 

Είμαστε στη διάθεσή σας για περαιτέρω διευκρινίσεις. 

 

Ο Διευθυντής της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Χίου  

Ιωάννης Ρες 

 

Ο  Υπεύθυνος των Μονάδων του ΚΕΘΕΑ ΝΟΣΤΟΣ στην Χίο 

                           Νικόλαος Κουκιάς 


